
     Několika větami 
                              Duben 2015 
 

Vážení spoluobčané a příznivci obce, 
rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci dubnu proběhly v naší obci. 

 
 

V neděli 19. dubna oznámili vyšetřovatelé z pražské kriminální policie, že v obci a jejím okolí 
probíhá vyšetřování násilného trestného činu. Podle jejich informací se jednalo o napadení 
mladé ženy se sexuálním podtextem. Podrobnější informace nemohla policie s ohledem na 
probíhající vyšetřování sdělit. Dostali jsme k dispozici portrét podezřelé osoby, který jsme 
s textem varujícím občany okamžitě vyvěsili v obci. Pravidelně se snažím na policii zjistit 
nějaké podrobnější informace, ale žádné podrobnosti bohužel policie veřejnosti nesděluje. 
Veškeré „zaručené“ informace kolující obcí proto prosím berte s rezervou. Zásadní informací 
je, že pachatelem násilného činu je mladík ve věku cca 20-25 let, 170-175 cm vysoké 
atletické postavy, tmavší pleti a s krátkými tmavými vlasy. Policie se zabývá také verzí, jestli 
tento čin nemůže souviset s podobným napadením, ke kterému došlo v loňském roce poblíž 
Roblína. Nicméně podrobnosti, jestli spolu oba činy souvisí, zveřejněny nebyly. Podle 
nejnovějších informací, které mám k dispozici, policie v současné době přesunula vyšetřování 
do jiných oblastí směrem k Praze. Vazby pachatele na naši obec jsou sice možné, ale nijak 
neprokázané. Výzva ke zvýšené opatrnosti při pohybu samotných žen v lese v okolí obce 
však stále trvá. 
 
Ve středu 8. dubna proběhlo setkání Klubu zastupitelů. Tématem k jednání bylo především 
rozhodování o podání žádosti na dotaci pro zřízení kompostárny v prostorách silážního žlabu. 
Seznámili jsme se s výsledky analýzy návratnosti finančních prostředků v případě zřízení 
kompostárny, kterou vypracoval pan Radovan Dušátko. Veškeré možnosti ohledně svozu a 
likvidace bioodpadu včetně podrobného rozboru analýzy pana Dušátka byly řešeny také na 
setkání Klubu dne 22. dubna. Dospěli jsme k názoru, že bychom mohli zajistit svoz a likvidaci 
bioodpadu bez využití dotace a investice do spoluúčasti, tedy levnější variantou, svépomocí, 
za použití stávajícího vybavení. Tuto variantu ještě zpracováváme a chystáme její zkušební 
provoz. O jeho zahájení budou občané včas informováni.   
 
V pondělí 13. dubna byla zadána projektová dokumentace na řešení dopravního omezení 
v době výstavby kanalizace a vodovodu, která bude součástí žádosti o dotaci. Dopravní 
omezení nastane až v případě realizace dostavby kanalizace a vodovodu v obci. 
 
Další jednání Klubu proběhlo v pondělí 20. dubna. Kromě otázek týkajících se zřízení 
kompostárny a variant likvidace bioodpadu jsme řešili podmínky pronájmu hostince a 
zprovoznění SMS brány. Hostinec bude od 31. 5. uzavřen a záměr na nový pronájem hostince 
bude předložen ke schválení zastupitelstvu na veřejné schůzi, která se bude konat dne 4. 5. 
Doufáme, že se nový nájemce najde co nejdříve a hostinec bude v nejbližší době znovu 
otevřen.    
 



 
 
SMS bránu se nám podařilo s vydatnou pomocí Pavla Katolického, kterému tímto velice 
děkuji, konečně zprovoznit. První uvítací SMS dostali občané 29. dubna. SMS bránu budeme  
využívat pro pravidelné informování občanů o akcích a dění v obci. Pokud má ještě někdo 
zájem přihlásit své mobilní telefonní číslo pro zasílání SMS, může tak učinit u paní Hájkové na 
obecním úřadě.  
  
Sdružení Tojevono sestavilo program kulturních akcí na tento rok. Akce připravuje sdružení 
společně s obcí ve stejném rozsahu, jako v minulých letech. Kalendář akcí byl roznesen 
občanům do poštovních schránek. Kdo kalendář nedostal, může si jej vyzvednout na 
obecním úřadě u paní Hájkové. 
 
Dne 23. dubna zasedal řídicí výbor SFŽP a bylo schváleno čerpání finančních prostředků 
(vyjmutí ze zásobníku SFŽP) pro naši akci „Zateplení prodejny a hostince“. Na základě této 
pozitivní zprávy jsme obnovili jednání s firmou BSK, která bude zateplení realizovat. Došlo 
k posunu termínu zahájení prací, o novém termínu jednáme a budeme Vás průběžně 
informovat. 
 
Tento měsíc se také řešil dlouhodobý problém na vodovodní přípojce v ulici V Kamení. 
Problém spočíval v nízkém tlaku vody. Postupně se vylučovaly možné příčiny závady a bylo 
zjištěno, že závada je pravděpodobně na hlavním šoupěti poslední přípojky v ulici. Musíme 
naplánovat náročnější opravu, při níž dojde bohužel k výkopu na vozovce a celkové výměně 
šoupěte přípojky. Termín opravy občanům včas sdělíme. U Kapličky proběhla oprava 
veřejného osvětlení – výměna výbojek atd. 
 

Sdružení Tojevono uspořádalo ve čtvrtek 30. dubna v Malé skále už tradiční slet čarodějnic. 
Malí i velcí čarodějové a čarodějnice se sešli ve skále v 17:00 hodin. Po 18. hodině byl 
zapálen oheň, na kterém shořel symbol zimy – Morena. Kdo chtěl, mohl si upéct buřta a 
osvěžit se pivem nebo limonádou. Rej čarodějů, čarodějnic a jim spřízněných duší probíhal ve 
skále až do časných ranních hodin. 
 
Tojevono společně s obcí připravuje na sobotu 9. května oslavu Máje. Akce proběhne jako 
každý rok na návsi od 15:00 hodin a od rána od 9:00 hodin vás přijdou pořadatelé se 
skleničkou něčeho dobrého a s muzikou postupně zvát dům od domu. Tombola, kapela a 
občerstvení jsou jako vždy zajištěny. Děti si budou moct opět zaskákat na skákacím hradě. 
 
V rámci služby Czech Point je na obecním úřadě možné získat výpis z rejstříku trestů, výpis 
z bodového hodnocení řidiče, výpis z Obchodního rejstříku, Živnostenského rejstříku, 
katastru nemovitostí a ověřování podpisů a listin. 
 
Upozorňujeme občany, že poplatky za psa měly být uhrazeny do 31. 3. a poplatky za svoz 
popelnic měly být uhrazeny do 30. 4. 
 
 

Tomáš Beneš – místostarosta 


